Différenciation - fiche 5
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Problémes

Alex veut avoir autant de perles que Moustik.
Entoure les cartes et les perles qu'il doit prendre.
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Entoure les cartes et les perles qu'il faut choisir pour obtenir le nombre de Moustik.

10 10 10 10 10 10 10 10 10
perles perles perles perles perles perles perles perles perles

10 10 10 10 10 10 10 10 10
perles perles perles perles perles perles perles perles perles

Compléte.
............ cartes de 10 perles, cevnmenneee Cartes de 10 perles,
I@I ............ perle(s) toute(s) seule(s). IIE ............ perle(s) toute(s) seule(s).
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Différenciation - fiche 6
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Probléme

Combien y a-t-il de timbres qu'on ne voit pas ?
Schéma
Opération

On ne voit pas ... timbres.
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Alex veut _ZZ | timbres.
Dessine les carnets et les timbres
qui manquent.

Lisa veut 691 timbres.
Barre les carnets et les timbres en trop.
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Alex al1121images. Schéma
Il donne L& paquets de 10 images a Lisa.
Combien lui reste-t-il d'images ?
Il lui reste ......... images.
Opération

Repérage sur quadrillage
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Place.

M dans la caseLlCD |
@ dans la case €1 |.
A dans la case [ d3 I

Compléte.
O est dans la case ... .

O est dans la case ... .

A est dans la case ... .
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Placer des nombres sur une ligne graduée

Relie chaque nombre a son repére.

OEORONORO.

45 55 65 75 85

Relie chaque nombre a son repére.

(_cinquanfe-et-un ] ( soixante-seize |
50 60 70 80
[ soixante-neuf | ( quatre-vingt-deux |

[ quarante-huit J

Relie chaque nombre a son repére.

( soixante-et-onze | ( soixante-neuf )

[ qualre-vingf-frois )

60 70 80 90
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[ soixanfe-sept }

[ soixante-quinze ] [quorre-vingr-dix-sepr]




